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ZAPISNIK 
 

sa sastanka organizacija civilnog društva o inicijativi za osnivanje Regionalne komisije za 

utvrđivanje i kazivanje činjenica o ratnim zločinima, Zagreb, 16. 07. 2008. 

 

 

 

Sastanku su prisustvovali predstavnici i predstavnice sljedećih organizacija: B.a.b.e., Centar 

za mirovne studije, Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek, Centar za ljudska prava, 

Centar za žene žrtve rata, Cenzura Plus, Delfin, Documenta, Hrvatski helsinški odbor, 

Hrvatski memorijalno dokumentacijski centar Domovinskog rata, HVIDR-a grada Zagreba, 

Izmir, Mreža mladih Hrvatske, Odbor za ljudska prava Karlovac, Savez udruga obitelji 

zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja, Srpski demokratski forum. 

 

U uvodnom dijelu sastanka Vesna Teršelič iz Documente i Eugen Jakovčić iz Cenzure Plus 

informirali su sve prisutne o dosadašnjem tijeku konzultacija i inicijativi za osnivanje 

Regionalne komisije. Najavljeno je da će se koalicija koja podržava inicijativu za osnivanje 

Regionalne komisije formalizirati na forumu u Prištini početkom listopada 2008.  

 

Svi sudionici sastanka izrazili su podršku regionalnom pristupu smatrajući kako je 

jedino tako moguće utvrditi sve činjenice o ratnim zločinima i sudbini nestalih osoba.  

 

Naglasili su značaj prikupljanja podataka o svim žrtvama rata i važnost kaznenog 

procesuiranja ratnih zločina. Izražena je i briga zbog sporosti istraga i još uvijek prisutne 

etničke pristranosti u procesuiranju ratnih zločina.  

 

Zaključeno je kako bi inicijativa trebala obuhvatiti što širi krug organizacija civilnog 

društva te kako podršku za inicijativu treba tražiti na lokalnoj razini. U tu svrhu treba 

raditi predstavljanje, promoviranje i zagovaranje inicijative i uključivanje organizacija 

na horizontalni način.   

 

Postavljeno je i pitanje treba li inicijativu staviti u širi kontekst i treba li uključiti Europsku 

uniju, OESS i MeĎunarodni kazneni sud za bivšu Jugoslaviju? 

 

Izražena je bojazan da kratica REKO neće dobro odjeknuti u Hrvatskoj javnosti, kao i da neće 

biti moguće skupiti dovoljno potpisa.  

 

Dogovoreno je da se uz već osnovane radne grupe na regionalnom nivou, osnuje i radna 

grupa za Hrvatsku čiji će članovi/ce biti oni koji su za to izrazili želju na sastanku, a 

moguće se i naknadno uključiti u rad. Članovi/ce ove radne grupe radit će na informiranju 

drugih organizacija o inicijativi. Zaključeno je kako je za oformljivanje koalicije potrebno 

imati povelju koju bi  organizacije potpisale u slučaju pristupanja koaliciji. Katarina Kruhonja 

ponudila je sastaviti nacrt povelje oslanjajući se na programsku izjavu inicijative. 

 

Documenta će oformiti elektronsku listu na kojoj će biti svi sudionici sastanka i drugi 

zainteresirani. 
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U radnu grupu za Hrvatsku uključili su se: 

 

Mirjana Bilopavlović, Delfin, Pakrac 

Gordan Bodog, IZMIR 

Gordan Bosanac, Centar za mirovne studije 

Emina Bužinkić, Mreža mladih Hrvatske 

Veljko Džakula, Srpski demokratski forum 

Tin Gazivoda, Centar za ljudska prava 

Jelka Glumičić, Odbor za ljudska prava Karlovac 

Maja Hasanbašić, Centar za ljudska prava 

Ranko Helebrant, B.a.B.e. 

Eugen Jakovčić, Cenzura Plus, Split 

Katarina Kruhonja, Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek 

Ana Kvesić, Europski dom Vukovar 

Suzana Kunac, B.a.B.e. 

Ljubo Manojlović, Srpski demokratski forum 

Nela Pamuković, Centar za žene žrtve rata - Rosa 

Ivan Pšenica, Savez udruga obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja 

Sanja Sarnavka, B.a.B.e. 

Cvijeta Senta, Centar za mirovne studije 

Vjera Solar, GraĎanska udruga protiv nasilja, Sisak 

Vesna Teršelič, Documenta 

Lana Vego, Centar za mirovne studije 

 

Dražen Lalić iz Hrvatskog helsinškog odbora rekao je da će naknadno javiti ime osobe koja će 

se uključiti u radnu grupu. Milena Suknaić, iz zagrebačke HVIDRE, takoĎer je rekla da će 

ime osobe javiti naknadno. Ivan Pšenica iz Saveza udruga obitelji zatočenih i nestalih 

hrvatskih branitelja predložio je da se u radnu grupu svakako uključi i Ružica Spasić iz 

Udruženja porodica nestalih i nasilno odvedenih lica iz Vukovara. Radna grupa ostaje 

otvorena za sve zainteresirane. 

 

Naglašena je i važna uloga novinara pa se Eugen Jakovčić obavezao da će kontaktirati 

kolegice i kolege i predstaviti im inicijativu te ih pozvati na sastanak u rujnu. 

 

Dogovoreno je i da se u rujnu održe 2 sastanka: 

- sastanak posvećen informiranju krovnih udruga proizašlih iz Domovinskog rata 

koji će suorganizirati Documenta i Savez udruga obitelji zatočenih i nestalih 

hrvatskih branitelja (oko 10. rujna) 

- sastanak Radne grupe za Hrvatsku (oko 20. rujna) 

 

Zapisnik pripremila: Tanja Petrović, Documenta 

 

 

 

 


